

ANEXA I DECIZIE RECTOR DE NUMIRE PE POSTURI DIDACTICE ȘI DE CERCETARE S I 2020-2021
LISTA CANDIDAȚILOR DECLARAȚI CĂȘTIGĂTORI ÎN URMA CONCURSURILOR PE POSTURILE DIDACTICE ȘI DE CERCETARE SEM I 2020-2021
PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Poziția	Postul	Candidat	Rezultat
1	Facultatea de Arte și Design	Departamentul de Arte Vizuale	35	Lector universitar	SÂRBU MARIA	Admis
2	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Departamentul de Biologie-Chimie	28	Lector universitar	SIMULESCU VASILE OCTAVIAN GEANET	Admis
3	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizică/Fizica Materialelor și a Energiilor Regenerabile (MATREG)	35	Cercetător științific III	BLAGA ROBERT-CRISTIAN	Admis
4	Facultatea de Litere, Istorie și Teologie	Departamentul de Studii Românești	58	Lector universitar	MIHOC IOAN	Admis
5	Facultatea de Muzică și Teatru	Departamentul de Muzică-Actorie	15	Lector universitar	FELEA SEBASTIAN	Admis
6	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Departamentul de Științe ale Educației	13	Lector universitar	TUTUNARU RAMONA	Admis
7	Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Comunicare	Departamentul de Științe Politice	29	Asistent universitar	IACOB MĂDĂLINA LIANA	Admis

Prof. univ. dr.  PIRTEA



PERIOADĂ DETERMINATĂ

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Poziția	Postul	Candidat	Rezultat
1	Facultatea de Arte și Design	Departamentul de Design și Arte Aplicate	43	Asistent cercetare	FETI CLAUDIA-CRISTINA	Admis
2	Facultatea de Arte și Design	Departamentul de Design și Arte Aplicate	44	Asistent cercetare	PLEȘA ANDREEA ANA-MARIA	Admis
3	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Departamentul de Biologie-Chimie	4	Asistent cercetare	BOROS BIANCA-VANESA	Admis
4	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Departamentul de Biologie-Chimie	5	Asistent cercetare	IVAȘCU COSMIN MARIUS	Admis
5	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Departamentul de Biologie-Chimie	6	Asistent cercetare	MATEESCU IRINA MĂDĂLINA	Admis
6	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Departamentul de Finanțe	33	Asistent de cercetare	MUSTEA LAVINIA	Admis
7	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Departamentul de Sisteme informaționale pentru afaceri	31	Asistent de cercetare	MILITARU FLORIN DANIEL	Admis
8	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	94	Asistent de cercetare	CĂRUNTA ALINA	Admis
9	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	95	Asistent de cercetare	MIOK KRISTIAN	Admis
10	Facultatea de Muzică și Teatru	Departamentul de Muzică-Actorie	34	Asistent de cercetare	POPESCU VLAD	Admis
11	Facultatea de Muzică și Teatru	Departamentul de Muzică-Actorie	59	Asistent de cercetare	PANTEA RADU ANDRA MIRUNA	Admis
12	Facultatea de Muzică și Teatru	Departamentul de Muzică-Actorie	106	Asistent de cercetare	VINTILĂ SIMONA GABRIELA	Admis
13	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Departamentul de Psihologie	39	Asistent de cercetare	CRIȘAN IULIA	Admis
14	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Departamentul de Sociologie		Asistent de cercetare	STOICOV IONELA ANDREEA	Admis

Prof. univ. dr. Marilen Gabriel PIRTEA